

JUEVES, 15 DE JULIO DE 2010 - BOC NÚM. 136

SERVICIO CÁNTABRO DE SALUD

CVE-2010-10804 *Corrección de errores al anuncio publicado en el BOC nº 132, de 9 de julio de 2010, de resolución del director gerente del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla de Santander, por la que se hace pública la adjudicación del concurso HV 2010/0/0017.*

Advertido error en el anuncio 2010-10226 de la resolución del director gerente del Hospital Universitario Marqués de Valdecilla de Santander, por la que se hace pública la adjudicación del concurso HV 2010/0/0017 que se publicó en el BOC de fecha 9 de julio de 2010, número 132, se rectifica la entrada en el sentido:

Donde dice: «concurso HV 2010/0/0007».

Debe decir: «concurso HV 2010/0/0017».

Santander, 15 de julio de 2010.

El jefe de Servicio de Mantenimiento y Artes Gráficas,
Roberto Cuervas-Mons y Mons.

2010/10804

CVE-2010-10804